
Glöckner Jakab, lieblingi exmissus lelkész 1820-ban kelt levelében elnézést kér az esperestől,
hogy  nem  jelenhetett  meg  az  egyházmegyei  gyűlésen.  A  fuvarozásával  megbízott  béres
viselkedése az oka a történteknek. Glöckner maga is sajnálja, hisz végre akkor a gyülekezet
kérdései is megoldódhattak volna a gyűlésen.

Liebling. Aug  [usztus]   20dik 1820.  1

Nagytiszteletű Senior Úr,
Kegyes jóakaró Uram!

Ne  méltóztassék  azon  megütközni,  hogy  parantsolatja  szerént  való  megjelenésem  helyett
levelemmel előállni bátorkodom; mert ennek sem magam, sem pedig az ekklézsiám, hanem egy
különös történet az oka. Én ugyan, mihelyt Tisztelendő Uram rendeléseit vettem: azonnal közlöttem
a kurátorunkkal  s  az  ekkl[ézsi]ánk több  elöljáróival,  de  ezek  is  tüstént  fogadtak  nekem  egy
Häuszlein  János  nevű embert,  aki  engem felvigyen  mind a két  ven[erabilis]  consistoriumokba;
hanem, midőn harmad nappal az indulás előtt majd csak nem az utolját hordaná haza a búzájának:
öszve-  meg  öszvetörött  béresse  vigyázatlanságából  a  szekere,  ki  is  ezen  tettéért  nem kedvező
jutalmat várván: azonnal elszökött hazájába. Már illyen szorult állapotra jutván a fogadott kotsisom,
azomban eltörött kotsija helyébe se kaphatnám hamarjába másikat; de béresse sem lévén, a kire
még hátra  lévő munkáját,  s  az ő kontojára a földesuraság szürüjénn igértt  nyomtatást  bízhatná:
kéntelen volt akkor lemondani, a mikor már 1 ½ napi időköz alatt, az ekkl[ézsi]ánk elöljáróinak
minden igyekezetei mellett is, csupa lehetetlenség volt másikat találni, minthogy másik még annyira
sem voltak munkájokba mint ez. – És ímhol így kénteleníttetem azon adósságomat még a 4dik
esztendőre halasztani, a mit hivatalom folytatásának 2dik esztendejébe bizony örömest lefizettem
volna, ha más okból nem is, legalább csak azért is, mivel így szüntelen csak függőbe lévén, egy
másik  fő,  s  szinte  ollyan  fontos  czélomat  kéntelen  vagyok  egyik  fél  esztendőről  a  másikra
hátravetni.  Az  ekklézsiánk  is  pedig  alig  várhatta  már  azt  az  órát,  amellybe  már  egyszeri
megszabadíttatását reménylhette volna.

Íme ez az oka annak rövideden, hogy Tisztelendő Senior Uram várakozásának meg nem
felelhettem,  s  parantsolatjára ez úttal  semmi esetbe meg nem jelenhettem, – amiről,  jóllehet a
fatalis történetet meg nem változtathattam, alázatossan engedelmet kérek. Méltóztasson tehát ezek
szerént akármikor velem parantsolni, és én megkettőztetett igyekezettel fogok azon iparkodni, hogy
lejendó[!] parantsolatjait annyival hívebben tellyesíthessem, aki állandóúl maradok

Nagytiszteletű Senior Urnak
Kegyes jóakaró Uramnak

mindenkor kész szolgája:
Glöckner Jakab
H. V. exmiss[us] Pr[e]d[i]k[a]t[o]r. 
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